

# FÉNYEK ÉS HANGOK CSODAVÁROSA LESZ BUDAPEST

az Eucharisztikus Kongresszus idején

A katolicizmus világoltárát építik  
a Millenniumi Emlékműre

— Az Est tudósítójától —

Az eucharisztikus világkongresszus előkészítő bizottság elnökségének szerdai sajtóértekezletén a jól végzett munka boldog örömeivel jelentette Mihálovics Zsigmond kanonok, ügyvezető igazgató az egybegyűlt újságíróknak, hogy három hónappal a nagy világesemény előtt a rendezőség a legnagyobb nyugalommal tekint a történendők elé, mert sikerült feloldozni mind a tennivalókat.

A sajtóértekezleten Petrovácz Gyula országgyűlési képviselő, Lechner Jenő műépítész professor, Kauser János igazgató, Vigh Bertalan főigazgató adott részletes tájékoztatást az eucharisztikus kongresszus építkezéseiről, hangszóró-berendezéseiről és világítási eseményeiről.

A világkongresszus ünnepségeinek középpontját

a millenniumi emlékműnél felállított főoltár.

Lechner Jenő műve, alkotja. A főoltárt a millenári emlékmű. Háború és Béke szobrai közé építik. 15 méter magasságba, hogy úgy a Hősök teréről, mint a le-sapolandó városligeti tó egész területéről jól látható legyen. Hatalmas emelvény épül az oltár köré, ezen az emelvényen 16 bíboros és 500 püspök foglalt majd helyet.

Itt fog emelkedni a pontifikáló miséhez szükséges trón és a pápai delegáció tagjainak ülőhelye. A többi magasrangú egyházi személy és szerzetes rendfő a királyszobrok alatti félkörű tribünön helyezkedik el. A papság a városligeti tó hidján és annak folytatásában kap helyet, de rengeteg papnak lesz dolga a térség különböző pontjain felállított 150 gyóntatószéken és a tömegáldoztatásnál.

A főoltár fölé a római Szent Péter templom főoltárán lévő Bernini baldachin hű mása kerül, jelezve, hogy az eucharisztikus világkongresszus napjain Budapest lesz az egész katolikus világ központja, itt fog állni Budapest a katolicizmus főoltára. Az oltárépítésnél a kárpittechnikanak jut majd nagy szerep.

Az oltáremelvény alsó része gyakorlati, technikai célokat szolgál. Itt az alsó részben lesz a sekrestye, a mentő segélyhely, a tűzoltóórszoba és 16 telefonfülkével a világsajtó részére a sajtóiroda. A millenári emlékmű két oldalán periszkópusok elrendezésben áll majd a világ szemé, két rádiótorony, nyolc-nyolc egymástól elkülönített szpikerfülké-

Gyomor- és bélszékély, a máj és az epeutak megbetegedéseinek, reggel felkeléskor egy pohár természetes »Ferenc József« keserűvíz kortyonként elfogyasztva igazán remek hashajtó. Kérdezze meg orvosát.

vel. Ezekből a tornyokból irányítják majd a rendőrség szervei és a rendezőség tagjai százezres tömegeket. Az ünnepség színhelyét keretsze-



SEREDI JUSZTINIÁN bíboros hercegprímás beszél a csütörtöki eucharisztikus díszülésen. Balról József Ferenc főherceg, jobbról Karafiáth Jenő főpolgármester és Schuller Dezső alpolgármester

rűlen tribünök veszik körül a Hősök tere két oldalán és a városligeti tó tulsó partján. A Szépművészeti Múzeum oszloposarnoka és az előtte elterülő lépcsőzet lesz a kormányzó, az államfők, a miniszterek, a diplomácia és az országgyűlés dísztribünje, vele szemben a Műcsarnok oszloposarnoka a főváros urainak díszhelye. A 26 soros és 10 méter magas tribünökkel körülvett tér belsejében tízszer tíz méteres padblokkokat állítanak fel, amelyek mindegyik 250 személy részére szolgál ülőhelyül.

A tér közepén helyeznek el két padblokkot háromszáz újságíró részére. A Gábor arkangyal szobra mögötti területet foglal majd helyet az ezertagú énekkar. A Hősök terén tribünökön kerekén nyolcezer, padokon harmincezer ülőhely lesz, a tó területén tribünökön hétezer, padokon pedig majd nyolevanötezer ülőhely áll majd a közönség rendelkezésére. Aszázharmincezer ülőhelyen kívül legalább ugyanannyi állóhely van biztosítva az Aréna út, Andrásy út és a Városliget e célra kijelölt részein.

Az eucharisztikus világkongresszus ünnepségeinek második gőcponlja

az ünnepi esernök az átalakított Iparcsarnokban.

Az iparcsarnok belsejét az ünnepségekre pompázó fehér és arany színekbe öltöztetik, a csarnoktérben tízezer ülőhelyet emelnek. A nemzetközi vásár után nem bontják le a vásár építményeit s azok a kongresszus tar-

Étkezés előtt és után

**UNICUM**  
gyomorerősítő likört

tamára élelmezési, szállásolási célokra megmaradnak.

A harmadik ünnepi színhely

az Országház tér

lesz. Itt nyitják meg ünnepélyesen a Szent István évet, tartják a Szent Jób jelenlétében az ünnepi misét. Az országház kapujában áll majd a főoltár, mellette két emelvény a bíborosok és két hatalmas tribün a vármegyék és városok küldötségei számára.

A tér közepén a kormányzó és kísérete részére épül díszes emelvény, az oltárral szemközt pedig a kúria és a földművelésügyi minisztérium előtt hatalmas tribünök az idegenek számára. A parlamentet és az egész Kossuth Lajos teret magyaros dekorációba öltöztetik. Külön díszes emelvény épül a Szent Jób részére.

A dunai hajókörmenet alkalmára padblokkokat állítanak az alsó partokon és ülőhelyek épülnek a Szent Jób körmenet idejére, végig az Andrásy úton.

Félmillió pengő költséggel készül

úgynevezett gombahangszórók lesznek, amelyeknek hangja nem üvölt és nem okoz kellemetlen visszaverődéseket. A leggrandiózusabbnak ígérkezik az eucharisztikus hajókörmenet, amikor a Duna mindkét partján a hangszórók regimentje fogja egybeolvadva zengeni az eucharisztikus Krisztus dicsőségét.

A fényarchitektúra csodái

Nagy feladat lesz a kongresszussal kapcsolatos világítási feladatok megoldása. Az Elektromosművek és a Gázművek máris nagyarányú előkészületeket tettek, hogy a fontosabb ünnepi események színhelyén megerősítsék a világítást és új, pompás fényhatású világítótesteket szerezzenek fel, gondoskodás történik a városligeti tó medrének kellő megvilágítására is, ahol a férfiak éjjeli szentmiséjének és áldozásának idején a hívők ezrei foglalnak majd helyet.

Egyik legfontosabb feladat a Hősök terén a hatalmasarányú díszoltár megvilágítása. Szó van arról, hogy a főoltárról egészen a felhőkig feltörő hatalmas sugárkéve fog tündökölni és alkalmazkodik itt a fényarchitektúra minden modern eszközét. A kivilágított Lánchíd pilléire, valamint az Alagút pesti nyílása fölé neonesóvekből megépítik az eucharisztikus kongresszus jelvényét, kivilágítják az Erzsébethidat is és a főváros vallási vonatkozású szobrait.

Szó van arról, hogy az eucharisztikus hajókörmenet alkalmából végig a Duna két partján ifjúsági alakulatok állanak majd fákllyakkal, tervezik a budai hegyek kivilágítását hatalmas máglyatüzekkel, a Duna két partján álló épületek ablakainak mécses kivilágítását, a hajókörmenetben résztvevő hajók művészi kivilágítását, a kirakatversenyben résztvevő kirakatok és általában egész Budapest fénybeöltöztetését.

Meg akart halni egy  
14 éves gimnazista  
és egy 13 éves diáklány

— Az Est tudósítójától —

Két diákttragédia történt ma Budapesten. Az Andrásy út 79. számú házban megmérgezte magát egy 14 éves gimnazista, mert gyógyíthatatlannak hitt szivbetegségben szenvedett. A Német utca 6. számú házban egy 13 éves kis diáklány vetett be mérget, mert az iskolában megdorgálták. Mindkét diákot a Rókusha vitték a mentők. Állapotuk súlyos, de nem életveszélyes.

## Kilencmillió munkanélküli Amerikában

Washington, február 25

A szenátus elfogadta a képviselőház által már jóváhagyott ama törvényjavaslatot, amely további 250 millió dollárt engedélyez inségsegély céljaira. Perkins asszony, munkaügyi miniszter kijelentette, hogy a munkanélküliek száma december közepe óta január közepéig 1.300.000-rel emelkedett. A kifizetett bérek összege a decemberi színvonalal szemben hetenként közel 20 millió dollárral csökkent.

Magánbecslések szerint a munkanélküliek száma decemberben 8 millió 998.000 volt.

**Rheumatikus fájdalmaknál,** idegfájdalmaknál, fejfájásnál, izületi- és tagfájdalmaknál, valamint meghűléses betegségeknél, gyorsan és biztosan hatnak a Togat-tabletták. Orvosok ezrei ajánlják a Togat-t, tehát Ön is bizalommal vásárolhatja. Tegyen még ma egy kísérletet. Kérje kifejezetten a kiváló hatású Togat-t. Teljesen ártalmatlan. Minden gyógyszerárban. P. 1.60.